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Èððàöèîíàëüíûå óðàâíåíèÿ

1. Âîçâåäåíèå â êâàäðàò (êóá)

à)
√
x + 1 = x; â)

√
5x− 2−

√
3x− 10 =

√
x + 4; ä)

√
x2 − 5x + 3 =

√
x− 2.

á)
√
x + 1 = −x; ã)

√
7− 3x = x + 7;

2. Ðàçëîæåíèå íà ìíîæèòåëè

à) (x2 − 5x + 4)
√
x− 3 = 0; á) (x + 1)

√
x2 + x− 2 = 2x + 2.

3. Çàìåíà ïåðåìåííîé

à)
√
2− x− 20 = 4

√
2− x; á) x2 +

√
x2 − x + 9 = x + 3?

4. Îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè

Äîêàæèòå, ÷òî íå èìååò ðåøåíèÿ óðàâíåíèå:

à)
√
x− 5 + 2

√
x2 − 4 = 0; á)

√
x + 10 +

√
x = 3.

5. Ìîíîòîííîñòü. Óãàäàéòå êîðåíü óðàâíåíèÿ è äîêàæèòå, ÷òî îí åäèíñòâåííûé.

à) 2
√
x +
√
x− 3 = 9− x; á)∗

(√
x + 2 +

√
3x− 2

) (√
2x + 5 +

√
x− 1

)
= 16.

6. Ðàçíûå óðàâíåíèÿ

à)
√
15 + 3x = 1− x; æ)

√
−1− x +

√
x + 6 = 3;

á)
√
x + 1−

√
x− 7 = 2; ç) 5

√
x− 2−

√
4− x2 =

1

2− x
;

â)
√
x4 + x3 − 4x2 + 3x− 16 =

√
x4 − 16; è)

√
2x + 3−

√
4− x =

√
7− x;

ã) x2 − 4x− 6 =
√
2x2 − 8x + 12; ê)

√
2x2 − 2x + 5−

√
3− x2 + x = 2;

ä) (4x4 − 5x2 + 1) ·
√
4x + 3 = 0; ë)

√
x3 + 3x2 − 16x +

√
2− 1 = −1− 2x2;

å) 3
√
2x− 1 + 3

√
x + 7 = 3; ì)

√
x +
√
x + 11 +

√
x−
√
x + 11 = 4;

Äîìàøíåå çàäàíèå

7. Ðåøèòå óðàâíåíèÿ:

à) 3
√
x2 + 4x− 50 = 3; ã)

√
x− 1 ·

√
x + 2 = 2;

á)
√
x2 − 16 =

√
5x + 8; ä) (x− 3)

√
x2 − 5x + 4 = 2x− 6;

â)
√
7x2 − 11x + 5 = 2x− 1; å)

4
√
x4 − 16 + 6

√
x3 − 8

3x− x2 − 2
= 0;


